

## UNIDAD DE TRANSPARENCIA

## UT/SIP/083/2024

## SOLICITUD DE INFORMACIÓN PÚBLICA CON LOS SIGUIENTES DATOS:

FOLIO DE PNT: 280527624000084 FECHA DE RECEPCIÓN: 27/05/2024

## INFORMACIÓN SOLICITADA:

CON FUNDAMENTO EN LO PREVISTO EN LOS ARTÍCULOS 4, 7 (PÁRRAFO ULTIMO), 9, 13, 17,18, 19,40 (PÁRRAFO ULTIMO) 43 Y 68 (INCISO VI) DE LA LEY GENERAL DE TRANSPARENCIA Y ACCESO A LA INFORMACIÓN PÚBLICA GUBERNAMENTAL, Y CON FUNDAMENTO EN EL TÍTULO SEGUNDO DE LA MISMA, DONDE SE ACLARA A LA CIUDADANÍA LAS RESPONSABILIDADES DE LAS UNIDADES DE ENLACE, Y CONSIDERANDO QUE, EN LOS TÉRMINOS DEL CAPÍTULO III, LA PRESENTE SOLICITUD NO ESTÁ ABARCANDO NINGUNA INFORMACIÓN CONFIDENCIAL, Y LA INFORMACIÓN DEBE DE ENTREGARSE EN LOS TIEMPOS ESTABLECIDOS EN EL ARTÍCULO 44; Y SU HOMÓLOGA DE TAMAULIPAS, SE EXPIDE LA PRESENTE SOLICITUD PRIVILEGIANDO LOS FORMATOS .XLSX, .CSV, .DBF O .DTA:

COPIA EN SU VERSIÓN PÚBLICA DE LAS FACTURAS PAGADA POR EL INSTITUTO ELECTORAL DE TAMAULIPAS A PERSONAS FÍSICAS Y MORALES DEL 01 DE ENERO AL 31 DE DICIEMBRE DE 2021.

SOLICITO QUE LA INFORMACIÓN SE ENVÍE POR LA PLATAFORMA NACIONAL DE TRANSPARENCIA, EN CASO DE SEÑALAR QUE SE SUPERA EL VOLUMEN, SE ENVIÉ AL CORREO ELECTRÓNICO AQUÍ SEÑALADO.

Dirección: José María Morelos 501, Centro, 87000 Cd Victoria, Tamps.

**Teléfono:** 834 31-5-12-00

